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1. Igazoljuk, hogy minden A, B, C halmazra teljesül:

A − (B ∪ C) = (A − B) ∩ (A − C).
(8 pont)

2. Igazoljuk, hogy ha α limesz-rendszám, akkor α = ∪α.
(13 pont)

3. Legyen V vektortér az F test felett, és legyen

F = {X ∈ P(V ) : X lineárisan független}.

(a) Igazoljuk, hogy az 〈F ,⊆〉 részben-rendezésre teljesülnek a Zorn-lemma feltételei.
(b) Igazoljuk, hogy V -nek van bázisa.

(13 pont)

4. Legyen A tetszőleges halmaz. Igazoljuk, hogy A akkor és csak akkor tranzit́ıv
halmaz, ha P(A) tranzit́ıv halmaz.

(13 pont)

5. Legyen A = {f : ω → Q, lim
n→∞

f(n) = 0} (Q a racionális számok halmaza).

Igazoljuk, hogy |A| = 2ℵ0 .
(13 pont)

———————————————————————————————-
Minden választ indokoljunk !
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